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Reka Industrial Oyj: Volyymit kasvoivat ja kannattavuus koheni

Reka Industrial Oyj:n tilinpäätöstiedote tammi-joulukuulta 2025

Loka - joulukuu 2025

Kumitoimialan liikevaihto oli 7,8 (6,5) miljoonaa euroa

Kumitoimialan käyttökate oli 0,6 (0,6) miljoonaa euroa

Konsernin liikevaihto oli 7,8 (6,5) miljoonaa euroa

Konsernin käyttökate oli 0,4 (0,3) miljoonaa euroa

Konsernin katsauskauden tulos oli 0,0 (0,4) miljoonaa euroa

 Tammi - joulukuu 2025 

Kumitoimialan liikevaihto oli 31,6 (27,2) miljoonaa euroa

Kumitoimialan käyttökate oli 3,5 (1,4) miljoonaa euroa

Konsernin liikevaihto oli 31,6 (27,2) miljoonaa euroa

Konsernin käyttökate oli 2,5 (0,4) miljoonaa euroa

Konsernin tilikauden tulos oli 1,2 (0,4) miljoonaa euroa

Konsernin rahavarat ja muut rahoitusvarat 31.12.2025 olivat yhteensä 30,0 miljoonaa euroa

Hallitus ehdottaa yhtiökokoukselle, että tilikaudelta 2025 maksetaan osinkoa 0,09 euroa osakkeelta.

Reka Industrialin teollisen liiketoiminnan muodostaa Reka Kumi, joka on Pohjois-Euroopan johtavia teollisten kumituotteiden

valmistajia.

Tilinpäätöstiedote on tilintarkastamaton. Suluissa olevat luvut viittaavat vastaavaan ajanjaksoon vuotta aiemmin, ellei toisin

mainita.

Toimitusjohtaja Sari Tulander:

Reka Kumin liiketoiminnan volyymit kasvoivat ja kannattavuus parani vuonna 2025.

Vuoden viimeisellä neljänneksellä Reka Kumin liikevaihto kasvoi 20 prosenttia ja oli 7,8 (6,5) miljoonaa euroa. Käyttökate oli

edellisvuoden tasolla johtuen lisätyistä panoksista tulevaisuuden kasvuun. Vuoden 2025 liikevaihto oli 31,6 (27,7) miljoonaa

euroa, ja käyttökate kasvoi 3,5 (1,4) miljoonaan euroon.

Vuoden 2025 syksyllä Reka Kumi järjesteli rahoitustaan ja maksoi lainansa takaisin Reka Industrial Oyj:lle. Vuoden 2025

lopussa konsernin rahavarat ja muut rahoitusvarat olivat 30,0 miljoonaa euroa (31.12.2024 26,4 miljoonaa euroa).

Konsernin muut rahoitusvarat ovat sijoitettuna pääasiassa matalariskisiin sijoituksiin.

Lisäsimme vuoden 2025 aikana panostuksia myyntiin ja myynnin johtamiseen. Varmistaaksemme kannattavuuden,

pyrimme jatkuvasti huomioimaan kustannusten nousun myyntihinnoissa mahdollisimman nopeasti. Panostamme

tuottavuuden ja kustannustehokkuuden parantamiseen sekä tulevaisuuden kasvun edellytyksien vahvistamiseen

kehittämällä tuotetarjontaamme ja tuotantoteknologiaamme.

Kasvatimme tuotantokapasiteettiamme sekä letku- että muottituotteiden valmistuksessa. Letkutuotteiden volyymin

kasvattamiseksi Puolan Dopiewon tehtaalle tilattu suulakepuristuslinja otettiin käyttöön syksyllä ja ensimmäiset

tuotantoajot toteutettiin loppuvuodesta 2025. Muottituotteiden valmistuksen tuottavuuden ja tehokkuuden parantamiseksi

sekä tuotantokapasiteetin kasvattamiseksi hankimme kaksi keskikokoista injektioprässiä, jotka otettiin käyttöön joulukuussa

2025.

Teemme systemaattisesti toimenpiteitä pienentääksemme hiilijalanjälkeämme ja lisätäksemme tuotantomme

energiatehokkuutta.



Reka Industrial tähtää strategiallaan omistaja-arvon kasvattamiseen yritysjärjestelyin. Taustalla on vahva osaaminen

teollisesta valmistamisesta ja kansainvälisestä toiminnasta, jota täydentää yrittäjämäinen tapamme toimia. Näiden

vahvuuksien pohjalta tunnistamme ja arvioimme uusia mahdollisuuksia sekä kehitämme toimintaamme edelleen.

Marraskuun 2022 pörssitiedotteessa hallituksen puheenjohtaja Markku Rentto antoi noin kolmekymmentä miljoonaa euroa

vaihtavalle tytäryhtiö Reka Kumille tavoitteeksi seuraavan liikevaihtoluokan saavuttamisen. Vuoden 2025 aikana Reka

Kumin strategiaa on täsmennetty ja sen kasvuhakuisuutta kehitetty. Päivitykset strategiaan on katselmoitu hallituksessa ja

tavoitteet on päivitetty. Reka Kumin tavoitteena on kasvaa seuraavan viiden vuoden aikana liikevaihdoltaan 50 miljoonan

euron yhtiöksi.

Lähiajan näkymät 

Kumitoimiala jatkaa tuottavuuden ja kannattavuuden parantamista luoden samalla lisää edellytyksiä tulevaisuuden

kasvuun. Panostuksia jatketaan pitkän aikavälin kasvuun, jota tukee investointimme vähäpäästöisempään ja luonnonvaroja

vähemmän kuluttavaan tuotantoteknologiaan.

Käyttökatteen vuonna 2026 odotetaan olevan edellisvuotta parempi.

Yhtiö jatkaa yritysjärjestelyjen kartoitusta.

Konsernin keskeiset tunnusluvut

  2025 2024 2023

Liikevaihto, miljoonaa euroa 31,6 27,2 91,6

Käyttökate, miljoonaa euroa 2,5 0,4 37,6

Liiketulos, % liikevaihdosta 3,7 −3,2 39,7

Tilikauden tulos 1,2 0,4 34,5

Tulos/osake, euroa 0,20 0,07 5,77

IAS 19 oikaistu sijoitetun pääoman tuotto, % (ROI) 5,1 2,6 64,5

IAS 19 oikaistu oman pääoman tuotto, % 3,7 0,9 76,8

IAS 19 oikaistu velkaantuneisuusaste, % -50,2 -51,0 -62,2

IAS 19 oikaistu omavaraisuusaste, % 68,9 73,4 80,4

Bruttoinvestoinnit, miljoonaa euroa 2,5 1,6 1,6

Reka Kaapelin liikevaihto ja tulos tammi-huhtikuussa 2023 sekä Reka Kaapelin myynnistä syntynyt 31,0 miljoonan euron

myyntivoitto sisältyvät Reka Industrial -konsernin tilikauden 2023 lukuihin.

Reka Industrial -konserni (Reka Industrial) käyttää taloudellisessa raportoinnissaan Euroopan arvopaperi- ja

markkinaviranomaisen (ESMA) ohjeistuksen mukaisia vaihtoehtoisia tunnuslukuja.

Reka Industrialin tulkinnan mukaan ESMAn ohjeistuksen mukaisiksi vaihtoehtoisiksi tunnusluvuiksi voidaan lukea käyttökate,

liiketulos, IAS 19 oikaistu oman pääoman tuotto (ROE), IAS 19 oikaistu velkaantuneisuusaste, IAS 19 oikaistu

omavaraisuusaste, IAS 19 oikaistu sijoitetun pääoman tuotto (ROI) sekä bruttoinvestoinnit.

Reka Industrial esittää vaihtoehtoisia tunnuslukuja siten että IAS 19 etuuspohjaisten eläkevastuiden kirjausten vaikutukset

eliminoidaan tunnuslukujen tulos- ja tase-eristä. IAS 19 etuuspohjaisen eläkejärjestelyn kirjaukset tuloslaskelmassa

esitetään liiketuloksen alapuolella omana eränään ennen osuutta osakkuusyhtiöiden tuloksesta. Näin Reka Industrialin

operatiivisen liiketoiminnan kehittymistä voi seurata paremmin.

Segmentit

Reka Industrialin teollinen liiketoiminta muodostuu Reka Kumi Oy:n liiketoiminnasta ja segmenttejä on yksi, eli Kumitoimiala.

Kumitoimiala

Kumitoimialan liikevaihto vuonna 2025 oli 31,6 miljoonaa euroa (27,2). Käyttökate oli 3,5 miljoonaa euroa (1,4). Osalla

asiakkaita volyymit ovat olleet selkeästi viimevuotista suuremmat. Seuraamme jatkuvasti avainasiakkaidemme

markkinanäkymän muutoksia ja tullitariffien vaikutuksia asiakkaidemme volyymeihin.



Mustien letkutuotteiden valmistukseen tilattu noin 1,3 miljoonaa euroa maksava suulakepuristuslinja hyväksyttiin käyttöön

Puolan Dopiewon tehtaalla syyskuun lopussa. Loppuvuoden aikana linjankäyttöä koulutettiin ja toteutettiin ensimmäiset

tuotantoajot. Investoinnin myötä muotoletkujen valmistuskapasiteetti kasvoi.

Muottituotteiden valmistuksen tuottavuuden ja tehokkuuden parantamiseksi sekä tuotantokapasiteetin kasvattamiseksi

tilatut kaksi keskikokoista injektioprässiä otettiin käyttöön Auran tehtaalla loppuvuodesta 2025. Alkuvuonna 2025 tilatun

lämpöakun toimitus on vuoden 2026 puolella. Hiilijalanjälkensä edelleen pienentämiseksi yhtiö päätti loppuvuodesta 2025

ottaa käyttöön lämmön talteenottoratkaisun vuoden 2026 aikana Auran tehtaalla.

Tase ja rahoitus 

Taseen loppusumma oli tilikauden päättyessä 65,2 miljoonaa euroa (59,3 miljoonaa euroa 31.12.2024).

Tilikauden 2025 lopussa konsernin rahavarat ja muut rahoitusvarat olivat yhteensä 30,0 (26,4) miljoonaa euroa. Muut

rahoitusvarat ovat sijoituksia pääasiassa matalariskisiin sijoituksiin sekä lyhytaikaisiin talletuksiin.

Tilikauden lopussa koko konsernin korolliset velat olivat 9,7 miljoonaa euroa (6,3). Korollisista veloista muita kuin leasing-

velkoja oli 5,0 miljoonaa euroa (1,0).

Osaan korollisista veloista liittyy taloudellisia kovenantteja. Kaikki kovenantit täyttyivät tilinpäätöshetkellä.

Vastuullisuus

Reka Industrial edistää vastuullisuutta liiketoimintansa kehittämisessä ja jokapäiväisessä työssä. Vastuullisuustyön

tavoitteet on muodostettu YK:n Global Compact aloitteen mukaan ja Reka Industrial on valinnut aloitteen 17 tavoitteesta

viisi liiketoimintansa kannalta tärkeintä.

Reka Industrialin tavoitteena on ottaa huomioon kaikkien sidosryhmiensä tarpeet ja toiveet ja edistää kestävää kehitystä

aktiivisesti näiden tarpeiden mukaan. Yhtiö panostaa työolosuhteisiin ja kehittää henkilöstönsä osaamista. Asiakkailleen ja

toimitusketjunsa edustajille se on pitkäaikainen vastuullinen kumppani. Reka Industrial noudattaa korkeita eettisiä sääntöjä,

joita se edellyttää myös yhteistyökumppaneiltaan.

Reka Kumi edistää Reka Industrialin kanssa yhteisiä tavoitteita ja on lisäksi mukana kemianteollisuuden Responsible Care -

ohjelmassa, jonka keskeisiä teemoja ovat luonnonvarojen kestävä käyttö sekä tuotannon ja tuotteiden kestävyys. Reka Kumi

on sitoutunut riippumattomaan ja kansainväliseen EcoVadis vastuullisuusarviointijärjestelmään. EcoVadis tarkastelee

yrityksen työelämän käytäntöjä, toiminnan eettisyyttä, ympäristövastuullisuutta sekä kestävää hankintaketjua.

Vastuullisuustyötä tukevat myös ISO 14001 -sertifioitu ympäristöjärjestelmä ja ISO 9001 -sertifioitu

laadunhallintajärjestelmä. Reka Kumilla on vaatimusten mukaiset ympäristöluvat.

Ilmastoteot tarkoittavat Reka Kumille päästöjen vähentämistä sekä energiatehokkuuden parantamista. Samalla pyritään

vaikuttamaan ilman laatua koskeviin tekijöihin. Reka Kumi laskee oman toimintansa hiilijalanjäljen, jota se pyrkii

pienentämään käyttämällä päästötöntä sähköä ja parantamalla oman toimintansa energiatehokkuutta. Molemmat

tuotantolaitokset käyttävät jo CO2 -vapaata sähköä. Reka Kumi käynnisti helmikuussa 2025 energiahankkeen, jossa Auran

tehtaan energiatehokkuutta parannetaan ja höyryllä toimivien tuotantoprosessien käyttämä energia saadaan muutettua

CO2-vapaaksi. Muiden Auran tehtaan tuotantoprosessien käyttämä energia on jo aiemmin ollut CO2-vapaata. Lisäksi Auran

tehtaalle on asennettu aurinkopaneeleita ja molemmilla tehtailla siirrytään asteittain LED-valaistukseen.

Olennainen tekijä muodostuu myös kumiraaka-aineesta, sen tehokkaasta käytöstä ja tuotannossa syntyvästä jätteestä.

Kumitoimiala pyrkii kumijätteen määrän pienentämiseen suhteutettuna tuotetonneihin materiaalivalinnoilla,

prosessikehityksellä ja teknisillä apuvälineillä sekä tehostamalla jätteen hyödyntämistä.

Riskit ja liiketoiminnan epävarmuustekijät

Euroalueen taloustilanne ja epävarmuus poliittisessa kentässä saattavat vaikuttaa Kumitoimialan asiakkaiden

hankintamääriin ja uusien projektien käynnistämisiin. Energian hinnan nousu ja saatavuus saattavat vaikuttaa suorasti ja

epäsuorasti markkinaan.

Rahoitusriskejä ja niiden suojaustoimenpiteitä on kuvattu tilinpäätöksen liitetiedoissa. Yhtiön tulevaisuuden riskitekijät

liittyvät sijoitustoiminnan sekä teollisen liiketoiminnan kehitykseen.

Reka Industrial -konserni kuuluu Suomessa sijaitsevien yhtiöiden osalta Reka Eläkekassaan. Eläkekassalla tulee

tämänhetkisen lainsäädännön mukaan olla vähintään 150 työssäkäyvää jäsentä. Konserniin aiemmin kuulunut Reka Kaapeli

Oy siirtyi Reka Eläkekassasta pois maaliskuun 2025 lopussa. Reka Kaapeli Oy:n siirryttyä pois Reka Eläkekassasta jäi Reka

Eläkekassalle alle 150 työssäkäyvää jäsentä. Reka Eläkekassa on ilmoittanut, että kassaan siirtyy huhtikuun 2026 alussa

yksi uusi jäsenyritys, jonka myötä työssäkäyvien jäsenten määrä kasvaa. Työssäkäyvien jäsenten määrä jää kuitenkin vielä

alle 150 henkilöön.



Mikäli Reka Eläkekassan työssäkäyvien jäsenten määrä ei kasva yli 150 henkilön seuraavan vuoden aikana mahdollisesti

lisättynä vuoden lisäajalla, jos siihen saa viranomaisluvan, voi eläkekassa purkautua vuonna 2028. Mikäli Reka Eläkekassa

purkautuu, poistuvat eläkekassaan liittyvät IAS 19 kirjaukset (IAS 19 eläkesaaminen 6,3 miljoonaa euroa). Konsernin ja

emoyhtiön hallituksen sekä Reka Eläkekassan näkemys on, että jäsenmäärä tulee kasvamaan ja vaadittu 150 työssäkäyvän

henkilön raja tulee täyttymään.

Reka Kumi -alakonsernilla on 31.12.2025 yhteensä 8,0 miljoonaa euroa (31.12.2024 8 miljoonaa euroa)

takuupääomasijoituksia Reka Eläkekassaan. Mikäli Reka Eläkekassa purkautuisi ja purkautumisen hetkellä eläkekassan

vakavaraisuus ei riittäisi takuupääomasijoituksen takaisinmaksuun, syntyisi sijoitustappio siltä osin kuin sijoitusta ei saataisi

takaisin. Tilinpäätökseen 31.12.2024 huomioitiin 2,3 miljoonan euron kuluvaraus siltä varalta, että Reka Eläkekassan

jäsenmääräkehitys ei kehity suotuisasti. Varausta ei purettu tilikauden 2025 aikana asiaan edelleen liittyvän epävarmuuden

vuoksi.

Osinkopolitiikka

Reka Industrial Oyj:n tavoitteena on käyttää nettotuloksesta vähintään 30 % osingonmaksuun.

Olennaiset tapahtumat tilikauden päättymisen jälkeen

Reka Industrial tiedotti 30.1.2026, että sen tytäryhtiö Reka Kumi Oy on päättänyt perustaa tytäryhtiön Ukrainaan.

Perustettava tytäryhtiö tulee ostamaan Ukrainasta teollisuuskiinteistön käynnistääkseen teknisten kumituotteiden

tuotannon. Tarpeeseen sopivien kiinteistöjen kartoitus on käynnissä ja lopullinen valinta kiinteistöstä arvioidaan tehtävän

lähiaikoina.

Tytäryhtiön perustaminen on osa Reka Kumin jatkuvaa strategiaa, jolla pyritään kehittämään ja lisäämään

tuotantokapasiteettia sekä tukemaan pitkän aikavälin kasvua.

Voitonjakoesitys

Emoyhtiön jakokelpoiset varat 31.12.2025 olivat 9.561.674,45 euroa, josta tilikauden tulos oli 171.709,16 euroa. Hallitus

ehdottaa varsinaiselle yhtiökokoukselle, että tilikaudelta 2025 maksetaan osinkoa 0,09 osaketta kohti. Tilikaudelta 2024

maksettiin osinkoa 0,07 euroa osaketta kohti.

Varsinainen yhtiökokous 2026

Reka Industrial Oyj:n varsinainen yhtiökokous pidetään 24.4.2026.

Kutsu Reka Industrial Oyj:n varsinaiseen yhtiökokoukseen julkaistaan myöhemmin.

Julkistamismenettely

Reka Industrial Oyj noudattaa Finanssivalvonnan 5.2b mahdollistamaa julkistamismenettelyä ja julkistaa

tilinpäätöstiedotteen tämän pörssitiedotteen liitetiedostona. Tiedote on nähtävissä kokonaisuudessaan Reka Industrial Oyj:n

verkkosivuilla osoitteessa www.rekaindustrial.fi

 

Hyvinkää 26.2.2026

Reka Industrial Oyj

Hallitus

 

Huomautus

Ne tämän katsauksen kannanotot, jotka eivät koske jo toteutuneita tosiasioita, ovat tulevaisuutta koskevia arvioita. Tällaisia

arvioita ovat esimerkiksi odotukset, jotka koskevat markkinoiden kehittymistä, kasvua ja kannattavuutta koskevat odotukset

sekä lausumat, joissa esiintyy sana ”uskoa”, ”olettaa”, ”tulevat” tai muu vastaava ilmaisu. Koska nämä arviot perustuvat

tämänhetkisiin suunnitelmiin ja arvioihin, ne sisältävät riskejä ja epävarmuustekijöitä, jotka saattavat johtaa siihen, että

todelliset tulokset poikkeavat olennaisesti niitä koskevista kannanotoista.

Tällaisia tekijöitä ovat mm. 1) toimintaedellytykset, kuten esim. tuotannon jatkuva onnistuminen ja siitä saatava

tehokkuushyöty, tuotantopanosten saatavuus ja kustannukset, uusien tuotteiden kysyntä, edellytysten muuttuminen

koskien pääoman saantia hyväksyttävillä ehdoilla; 2) alan olosuhteet, kuten esim. tuotteiden kysynnän voimakkuus,

kilpailutilanne, konsernin tuotteiden vallitsevat ja tulevat markkinahinnat ja niitä koskevat hinnoittelupaineet, konsernin

asiakkaiden ja kilpailijoiden taloudellinen tilanne, kilpailijoiden mahdolliset uudet kilpailevat tuotteet ja 3) yleinen

taloudellinen tilanne, kuten esim. konsernin maantieteellisten päämarkkina-alueiden taloudellinen kasvu tai

valuuttakurssien ja korkotason muutokset.

http://www.rekaindustrial.fi/


Suluissa olevat luvut viittaavat vastaavaan ajanjaksoon vuotta aiemmin, ellei toisin mainita.

Yhteyshenkilöt

Sari Tulander, Toimitusjohtaja, +358 44 044 1015, sari.tulander@reka.eu

Tietoja julkaisijasta Reka Industrial Oyj

Teollisena perheyhtiönä sitoudumme kehittämään pitkäjänteisesti yhtiöidemme suorituskykyä ja kestävää kehitystä.   Reka

Industrialin B-sarjan osake noteerataan Nasdaq Helsinki Oy:ssä.

Liitteet

Lataa tiedote pdf-muodossa.pdf
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